

Цигарата – приятел или враг

Хората сме създадени по един невероятно красив начин- чрез любов. Но животът не винаги е толкова хубав след раждането ни. Някои сме силни, други слаби. Едни са смели, а други плахи. Всеки от нас има своите слаби и силни страни. Сами търсим утешение от проблемите, а понякога не успявайки да се справим, прибегваме към различни начини за успокоение. Едно такова средство е цигарата, която гори между двете ни устни и изгаря бавно нашето здраве.

Приятел или враг е тя за нас? Въпрос, на който малко хора ще дадат еднозначен отговор. А може би правилен отговор изобщо да не съществува. Всеки човек мисли, преживява, действа и чувства по различен начин. Кое е правилно и кое не е, никой не знае и няма да разбере. Всеки гледа вредата, но дали ще уплашите човек, който е преживял доста мъчителни мигове с една проста вреда? Може би цигарата е начин, към който прибегват слабите, тези, които са се разочаровали от нещо или някой и си мислят, че по този начин ще забравят и ще се откъснат поне за малко от реалността. А може би точно те са силните, защото знаят, че тази тяхна слабост може да ги убие, но продължават да пушат, сякаш слагайки пистолет в устата си, те избират дали да натиснат спуска или не. Имайки тази слабост- пушенето, не е ли това и най-голямата сила на пушача- да прави такъв избор и то всекидневно- здраве или болест.

Цигарата със сигурност не е приятел на никого, защото ако беше, тя нямаше да оставя такива лоши следи след себе си. Но ако попитаме пушач, който е самотен и нещастен, отговорът му ще бъде положителен към пушенето, защото това е може би единственото нещо, което гори за него. Цигарата е враг за тези, които са щастливи и обичат живота, за тях всеки миг е важен и защо да скъсяват дните си, нарочно и сами. Но никой никога не може да каже кое е правилно и кое не е. Човекът понякога дори и за себе си не знае правилното решение.

Определям пушенето като най-големия враг и грях. Никой няма право да отнема живота си. Само единствено Бог може да го стори. По мое мнение хората имат врагове, от които не искат да се спасят, не защото не могат, а просто нямат нужното желание. И това е доста странно и смущаващо, защото цигарите не са толкова жизнено необходими, както водата и въздухът, без които не можем.

Личният избор в живота, който ни се налага да правим- да пушим или не- е патронът, който наистина може да ни убие. Дали има смисъл да натиснеш спуска, или да се промениш- това е трудна дилема за човека. НО животът винаги има причина да се живее, винаги си заслужава борбата за оцеляване. Трябва да БЪДЕМ, а не БЯХМЕ!!!